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Společnost volí mezi třemi technologickými variantami, které jsou plně srovnatelné z výrobního hlediska a liší se jen náklady, jak ukazuje následující tabulka.
	Technologie
	Fixní náklady (v Kč)/období
	Variabilní náklady na kus (v Kč)

	1
	20 000
	3

	2
	40 000
	5

	3
	60 000
	1


Po tom, co jste došli k rozhodnutí, která technologická varianta je pro výrobu ve Vaší společnosti nejvhodnější, když předpokládáte pravidelně výrobu 50 000 ks za období, tak získáváte dodatečné informace, že výrobní kapacita jednotlivých variant je omezený, jak je znázorněno následující tabulkou.
	Technologie
	Výrobní kapacita

	1
	35 000

	2
	60 000

	3
	40 000


Dojde ke změně Vašeho rozhodnutí?
